

# "Страховое медицинское общество Спасение" в г Нижнекамск, Представительство Закрытого акционерного общества

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

Телефон (855) 538-32-25

ИНН 1660046892

ОГРН 1021603626021

ОКПО 38718042

OKATO 92435000000

Расшифровка Нижнекамск

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
66	Группа	Страхование
66	Основной	Страхование

# Реестр недобросовестных плательщиков

"Страховое медицинское общество Спасение" в г Нижнекамск, Представительство Закрытого акционерного общества не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

# Дело № А65-12650/2012 от 25.04.2012

Суд	АС Республики Татарстан	
Истец	ЗАО "Страховое медицинское общество "Спасение	
Ответчик	ООО "ВебСтудияКазань	
Дело № А65-14235/2011 от 22.06.2011		
Суд	АС Республики Татарстан	
Истец	ЗАО "Страховое медицинское общество "Спасение	

ООО "РуПромо, ООО "РуПромо"

## Государственные контракты

Ответчик

## Контракт № 563/10 опубликован 24.06.2011

Сумма 3417448.32 RUB

Заказчик	Министерство внутренних дел по Республике Татарстан
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2011
Финансирование	
Источник	Субъект Российской Федерации
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4110100
Наименование	Право заключения государственных контрактов на оказание услуг по обязательному медицинскому страхованию работающих граждан органов исполнительной власти Республики Татарстан

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Страховое медицинское общество Спасение" в г Нижнекамск, Представительство Закрытого акционерного общества базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Страховое медицинское общество Спасение" в г Нижнекамск, Представительство Закрытого акционерного общества в ЕГРЮЛ были произведены 22.11.2002. Компания "Страховое медицинское общество Спасение" в г Нижнекамск, Представительство Закрытого акционерного общества зарегистрирована по адресу 423574, Республика Татарстан (Татарстан), г Нижнекамск, ОАО "Нижнекамскнефтехим "поликлиника №1 и специализируется на Страхование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1660046892, ОГРН 1021603626021, ОКПО 38718042.